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ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ


ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ


          Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας έχει επανειλημμένα προειδοποιήσει, τόσο εγγράφως όσο και δημόσια, ότι κρίσιμα τμήματα του νοσοκομείου οδηγούνται σταδιακά σε αναστολή ή σοβαρή υπολειτουργία, λόγω της δραματικής υποστελέχωσης. Ανάμεσα σε αυτά βρίσκεται και το Μαιευτικό Τμήμα.

Το ζήτημα αυτό αναδείξαμε και κατά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, παρά το ότι κάποιοι κλείνουν τα αυτιά και τα μάτια τους στην πραγματικότητα, επισημαίνοντας ότι:
· από τις 17 οργανικές θέσεις μαιών που προβλέπονταν στον παλαιό οργανισμό, σήμερα εργάζονται μόλις 8 
· δεν μπορούν να καλυφθούν οι βάρδιες με ασφαλή τρόπο.
Όμως παρά τις συνεχείς επισημάνσεις μας, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει καμία ουσιαστική παρέμβαση για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Οι συνέπειες αυτής της κατάστασης είναι εξαιρετικά σοβαρές: 
· Η αίθουσα τοκετών αδυνατεί να λειτουργεί με ασφάλεια σε 24ωρη βάση.
· Ο εφημερεύων γυναικολόγος θα αναγκάζεται να προχωρά σε διακομιδές περιστατικών σε άλλα νοσοκομεία, ακόμη και σε επείγουσες συνθήκες, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των εγκύων, των νεογνών και των οικογενειών τους.
· Υποβαθμίζουν τη μοναδική Μαευτική – Γυναικολογική κλινική όλης της Εύβοιας με σκοπό να την οδηγήσουν σε κλείσιμο.

Το πλέον ανησυχητικό είναι ότι όλα αυτά συμβαίνουν χωρίς κανείς από τη διοίκηση ή την αρμόδια υγειονομική αρχή να αναλαμβάνει εγγράφως την ευθύνη για τις αποφάσεις και τις συνέπειές τους. Αντίθετα, η ευθύνη μετακυλίεται στους γυναικολόγους και στις μαίες, οι οποίοι καλούνται να διαχειριστούν ιδιαίτερα κρίσιμα περιστατικά υπό συνθήκες που οι ίδιοι έχουν εγκαίρως προειδοποιήσει ότι δεν διασφαλίζουν την ασφαλή λειτουργία της υπηρεσίας.

Ο Σύλλογος Εργαζομένων καταγγέλλει δημόσια αυτή την απαράδεκτη κατάσταση και δηλώνει ότι η ευθύνη για τις συνέπειες της υποστελέχωσης δεν μπορεί και δεν πρέπει να βαρύνει τους εργαζόμενους που καθημερινά υπερβαίνουν τις δυνάμεις τους για να κρατήσουν όρθιο το νοσοκομείο.

Καλούμε όλους τους θεσμικούς φορείς – το Υπουργείο Υγείας, τη Διοίκηση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας, τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τους Βουλευτές του νομού, τους Δήμους, τους επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς – να τοποθετηθούν δημόσια και να αναλάβουν τις ευθύνες που τους αναλογούν.

Παράλληλα, καλούμε κάθε πολίτη της Εύβοιας, κάθε σωματείο δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, να σταθούν απέναντι σε αυτή την εξέλιξη. Το ζήτημα δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους του νοσοκομείου ούτε μόνο τις εγκύους. Αφορά την ασφάλεια κάθε οικογένειας, το δικαίωμα στην ασφαλή και αξιοπρεπή δημόσια περίθαλψη και τελικά, την ασφάλεια ολόκληρης της κοινωνίας.

Δεν θα επιτρέψουμε να θεωρηθεί «κανονικότητα» η υποβάθμιση ενός τόσο κρίσιμου τμήματος του Νοσοκομείου Χαλκίδας. 

Ζητούμε την άμεση στελέχωση του Μαιευτικού Τμήματος με το απαραίτητο προσωπικό, ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής και αδιάλειπτη 24ωρη λειτουργία του και να προστατευθούν ασθενείς και εργαζόμενοι.


Για το ΔΣ:
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